

« 17 » жовтня 2022 р.

№ 1710/01

Шановні партнери!

Цим листом висловлюємо Вам свою повагу та подяку за багаторічну взаємовигідну співпрацю, в рамках придбання та використання на Вашому підприємстві програмних продуктів виробництва компанії ТМСофт.

Зважаючи на економічні труднощі останніх років, спричинені наслідками пандемії COVID-19, а також на поточну військову агресію з боку рф, що спричиняє ще більші непрогнозовані ризики та втрати для бізнесу та держави, різкий зріст курсу валют та інфляцію, вимушені, починаючи з **01.11.2022** року збільшити вартість програмних продуктів, яка не змінювалась з **01.03.2017** року.

Детальна інформація розміщена в додатку 1 та на наших офіційних сайтах в розділі ціни:

<http://kpd-uz.com/ua/price/price.php>

<http://www.tmkarta.com/uk/price/price.php>

Незважаючи на вищезазначені труднощі, ми працюємо над вдосконаленням наших продуктів та розробкою нових проектів. В рамках стратегії цифрового розвитку держави ми поступово переходимо на електронний документообіг, що суттєво спростить вашу роботу та скоротить час та витрати:

- на поточний час здійснено перехід на підписання ліцензійних договорів та первинних бухгалтерських документів в електронному вигляді за допомогою електронних майданчиків Me.Doc, vchasno.ua та інших;
- на початку 2023 року плануємо впровадити договір-оферти та перейти на електронні продажі засобами наших продуктових сайтів.

Заздалегідь дякуємо за розуміння та сподіваємось на подальшу плідну співпрацю.

З повагою,

Комерційний директор



Кравченко Олена

Конфігурація програми ТМкарта	Вартість ліцензії на 12 міс. (грн.)
Локальний варіант	9100
Серверна частина мережевого варіанта	14200
Робоче місце мережевого варіанта	3100
Модуль зв'язку ТМCalc	34000
Вартість додаткового обладнання	
Найменування	Вартість (грн.)
Електронний ключ захисту КП "ТМкарта" (тип HASP HL Pro)	1800
CD-носій даних КП "ТМкарта"	50
	Вартість ліцензії на 12 міс. (грн.)
Програма АРМ Вантажовідправника	18 800
Програма Сервер модулю узгодження	48 000